®SKYLOTEC

MONTAGEANLEITUNG D-BOLT/

ASSEMBLY INSTRUCTIONS D-BOLT

© SKYLOTEC
MAT-MA-0049-00
Stand 27/01/2021



Montageanleitung fiir folgende Einzelanschlagpunkte/ Assembly instructions for the following individual
slinging points

D-Bolt D-Bolt D-Bolt D-Bolt
AP-TYP-42/44 AP-TYP-43/45/47/48 AP-TYP-46 AP-TYP-49/50

Kennzeichnung/ Marking

ETA AbZ

F + F
| @®SKYLOTEC |, ®SKYLOTEC |

im Minlengrund 68, 56566 Neuwied G, Im Molengrund 6.3, 56565 N

an -no.: "AP-TYPXX | D-Bolt ol ATE-NO. AP-TYP-XX / D-Bolt
I C€-XX NBXxxx e mmuosy || l wl material: XXX ¢ mmAdJdd |
l ETA-16/0790 — — N ' l w — N '
I / \ (. / \ I
F—= F—d4 F — A F— A
I \ / [ \ / |

QR N e
| [coce - — |
Anschlagpunkt / anchor point [Iﬂ |
serial-no.: XXXXXX-XXXXX serial-no.: XXXXXX-XXXXX

| Nur fiir Personensicherung! | Nur fiir Personensicherung! |

| Anschlagpunkt / anchor point |
For persons only max.: it For persons only max.: it

Die vollstandige Leistungserklarung (ETA)/ Ubereinstimmungserklirung (AbZ) aller Produkte kann unter
folgendem Link abgerufen werden/ The complete declaration of performance (ETA)/ declaration of conformity
(AbZ) for all products can be found under the following link:
https://www.skylotec.com/eude/permanente-absturzsicherung/downloads/

2



Sicherheitshinweise | Safety instructions

Follow the assembly instructions! Any liability on the part of SKYLOTEC GmbH is excluded if these assembly
instructions are not observed.

Montageanleitung beachten! Bei Nichteinhaltung dieser Montageanleitung ist jegliche Haftung der SKYLOTEC
GmbH ausgeschlossen.

Segui le istruzioni di montaggio! Qualsiasi responsabilita da parte di SKYLOTEC GmbH é esclusa in caso di
mancato rispetto delle presenti istruzioni di montaggio.

Suivez les instructions de montage! Toute responsabilité de la part d'SKYLOTEC GmbH est exclue si ces
instructions de montage ne sont pas respectées.

iSiga las instrucciones de montaje! Se excluye cualquier responsabilidad por parte de SKYLOTEC GmbH si
no se siguen estas instrucciones de montaje.

Siga as instrugdes de montagem! Qualquer responsabilidade por parte da SKYLOTEC GmbH fica excluida se
estas instrucdes de montagem néo forem observadas.

Volg de montage-instructies! Elke aansprakelijkheid van SKYLOTEC GmbH is uitgesloten als deze
montagehandleiding niet in acht wordt genomen.

Felg monteringsvejledningen! Ethvert ansvar fra SKYLOTEC GmbH er udelukket, hvis denne
monteringsvejledning ikke overholdes.

Felg monteringsanvisningene! Eventuelt ansvar fra SKYLOTEC GmbH er utelukket hvis denne
monteringsanvisningen ikke overholdes.

Noudata asennusohjeita! SKYLOTEC GmbH ei ole vastuussa, jos naitd asennusohjeita ei noudateta.

Folj monteringsanvisningarna! Eventuellt ansvar fran SKYLOTEC GmbH ar uteslutet om denna
monteringsanvisning inte foljs.

AkoAouBnaTe TIG 08nyieg auvapuoAoynong! Omoladnmote €ublivn ek pépoug TG SKYLOTEC GmbH
atrokAeieTal v dev TNPoUVTal AUTEG 01 0dnyieg auvappoAdynang.

Montaj talimatlarini izleyin! Bu montaj talimatlarina uyulmamasi halinde SKYLOTEC GmbH tarafindan
herhangi bir sorumluluk kabul ediimez.

Postepuj zgodnie z instrukcjg montazu! W przypadku nieprzestrzegania niniejszej instrukcji montazu
wykluczona jest wszelka odpowiedzialno$¢ firmy SKYLOTEC GmbH.

Kovesse az 0sszeszerelési utasitasokat! Az SKYLOTEC GmbH feleléssége kizart, ha nem tartjak be ezeket a
szerelési utasitasokat.

Dodrzujte montazni pokyny! Pfi nedodrzeni téchto montaznich pokynu je jakakoli odpovédnost spole¢nosti
SKYLOTEC GmbH vyloucena.

Dodrzujte montazny navod! Za nedodrzanie tychto montaznych pokynov je vyli¢ena akakolvek zodpovednost
spolo¢nosti SKYLOTEC GmbH.

Urmati instructiunile de asamblare! Orice raspundere a SKYLOTEC GmbH este exclusd daca aceste
instructiuni de asamblare nu sunt respectate.

Upostevajte navodila za montazo! Vsaka odgovornost druzbe SKYLOTEC GmbH je izkljuena, ¢e se ta
navodila za montaZo ne upostevajo.

CnepBaiTte MHCTpyKumnTe 3a MoHTax! Besika oTroBopHOCT 0T cTpaHa Ha SKYLOTEC GmbH e uskntodeHa, ako
He Ce CnasBaT Teal MHCTPYKLMM 33 MOHTaX.

Jérgige monteerimisjuhiseid! SKYLOTEC GmbH vastutus on valistatud, kui neid monteerimisjuhiseid ei jargita.

Vykdykite surinkimo instrukcijas! ,SKYLOTEC GmbH" neprisiima jokios atsakomybés, jei nesilaikoma Siy
surinkimo instrukcijy.

Izpildiet montazas instrukcijas! SKYLOTEC GmbH nav atbildiga, ja netiek ievéroti Sie montazas noradijumi.

Cnepyite wHctpykumam no cbopke! Komnawms SKYLOTEC GmbH He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a
HecobnAeHNe JaHHOW UHCTPYKLMM MO MOHTaXY.

Cnepute ynyTcTBa 3a MoHTaxy! Ceaka ogrosopHocT SKYLOTEC GmbH je uckrbyyeHa ako ce He noLuTyjy oBa
yNyTCTBA 3@ MOHTaXY.

® @60 6|® 6|66 ® 6|6 066 6e 66 666 6 66 e

Slijedite upute za montazu! Svaka odgovornost tvrtke SKYLOTEC GmbH iskljucena je ako se ne postuju ove
upute za montazu. 3



Anschlagpunkt SKYLOTEC D-Bolt im eingebauten Zustand mit Wurth Injektionssystem W-VIZ/A4 M16 (h_125)
fur Normalbeton C20/25 bis C50/60 (gerissen oder ungerissen)/

Anchor point SKYLOTEC D-Bolt in installed condition with Wrth injection system W-VIZ/A4 M16 (h_125) for
normal concrete C20/25 to C50/60 (cracked or non-cracked)

Typ/Type: AP-TYP-42/44/46

min. 200

Anzahl der Nutzer: 3

Ne g = Ne g Ye = (6+2) kN Y
3 Alle Richtungen
~——

68,8

Number of users: 3
8l |
- Nra= MegeYe = (6+2) kN Y
= .
- l All directions
= .~ 2 U
15} .
Sco Alle MaRangaben in mm/
== > o
TEB = All dimensions in mm
= 35 < % e
Ege< 1| E
Scoc
8852
= i
BREEL S |

| N

W-VIZIAG M6 (n,125) (ETA-0410095) gy [ TR

50 Nm. MAX.



Warth Injektionssystem W-VIZ/A4 M16 (h 125)/
Wiirth injection system W-VIZ/A4 M16 (hef125)

Verschlusskappe Mortel Kartusche Ausblaspistole
Locking cap Adhesive cartridge | Blow-out gun

Ausblaspumpe

Blow-out pump
7
Statikmischer Reinigungsbirste
Static mixer Cleaning brush

31 |

Ankerstange W-VIZ/A4

Unterlagscheibe Sechskantmutter
nchor rod W-VIZ/A4 g Washer

Hexagon nut

|

|
I
I
_J[ n/

Aufdruck Kartusche: Verarbeitungsdaten, Haltbarkeitsdaten, Chargen-Nr.,Gefahrenbezeichnung,
Kolbenwegskala, Aushartezeit und Verarbeitungszeit/

Cartridge imprint: processing data, storage life, batch no.,hazard code, travel scale, curing and processing time



Anschlagpunkt SKYLOTEC D-Bolt im eingebautenZustand mit Wirth Injektionssystem W-VIZ-IG/A4 M16X120
fur Normalbeton C20/25 bis C50/60 (gerissen oder ungerissen)/

Anchor point SKYLOTEC D-Bolt in installed condition with Wirth injection system W-VIZ-IG/A4 M16X120

for normal concrete C20/25 to C50/60 (cracked or non-cracked)

Typ/Type: AP-TYP-43/45/47/48/49/50

min. 250
Anzahl der Nutzer: 3
Ne = Ne g Ye = 6+2) kN Y
\ e Alle Richtungen
o ~——
~
p— - — — —
— ] B —l Number of users: 3
5 : min. 250
L% 2 I | - j Nra= Ne g ¥e = (6+2) kN - Ye
TED - H
= é s % E l _ All directions.
525 < ¢ > ® S > Alle MaRangaben in mm/
5852 £ All dimensions in mm
5-2=.2
@ETE H ;
B 2 |
. e e — i A — J
| v

W-VIZ-IG/A4 M16X120 (ETA-04/0095) @>BE

50 Nm. MAX.




Wirth Injektionssystem W-VIZ-IG/A4 M16X120/
Wiirth injection system W-VIZ-IG/A4 M16X120

Verschlusskappe Mortel Kartusche Ausblaspistole
Locking cap Adhesive cartridge | B

low-out gun

Ausblaspumpe
Blow-out pump

» e

| =)

Statikmischer Reinigungsburste
Static mixer Cleaning brush

0 2 0

Ankerstange W-VIZIA4 Unterlagscheibe Sechskantmutter
Anchor rod W-VIZ/A4 ¢ Washer Hexagon nut

l
I
|
) ! -
Aufdruck Kartusche: Verarbeitungsdaten, Haltbarkeitsdaten,

Kolbenwegskala, Aushartezeit und Verarbeitungszeit/
Cartridge imprint: processing data, storage life, batch no.,hazard code, travel scale, curing and processing time

Chargen-Nr.,Gefahrenbezeichnung,



Anschlagpunkt SKYLOTEC D-Bolt im eingebauten Zustand mit Sechskantschraube und Mutter auf
Metallunterkonstruktion/

Anchor point SKYLOTEC D-Bolt in installed condition with hexagon bolt and nut D-Bolt on metal substructure
Typ/Type: AP-TYP-47/48/50

Verification on site/ Anzahl der Nutzer: 3
Bauseitiger Nachweis

Neg= Ne Ve = (6+2) kN - Ye

Alle Richtungen
) —

Number of users: 3

688 .

Me = Ne g Ye = (6+2) kN Yy

All directions

——
Verification on site/ Alle MaRangaben in mm/

G17/M16
Bauseitiger Nachweis All dimensions in mm

=




Notizen/Notes




Notizen/Notes

10



Notizen/Notes

11



SKYLOTEC GmbH

Im Miihlengrund 6-8
56566 Neuwied - Germany
Fon +49 (0)2631/9680-0
Fax +49 (0)2631/9680-80
Mail info@skylotec.com
Web www.skylotec.com



